NUMERO DE OXIDACION DE LOS ELEMENTOS MAS COMUNES

METALES:
+1 +2 +3 +1y+2
Hidrégeno....... H Berilio ...........Be BOTO ... B Cobre ............. Cu
Litio .............. Li Magnesio ....... Mg Aluminio .......... Al Mercurio ......... Hg
Sodio ............ Na Calcio ..........Ca Bismuto ........... Bi
Potasio ........... K Estroncio ........ Sr +2y+4
Rubidio .......... Rb Bario ............ Ba +1y+3
Cesio .c..coueeneee Cs Radio ............. Ra Estafio ............. Sn
Plata .............. Ag Cinc ....coeeeeee. Zn Oro .............. Au Plomo .............. Pb
ion amonio ... NH," Cadmio .........Cd Platino ............. Pt
™~
2y+3 -3 en combinaciones con metales
Hierro .......... Fe
Cobalto ....... Co El cromo cuando forma 6xido acidos (anhidridos) +6

El manganeso cuando forma 6xidos acidos (anhidridos) +4, +6,

Niquel ......... Ni /
Cromo ........ Cr /%

Manganeso . Mn

NO METALES | Hidrogeno .. +1y -1 | [Oxigeno ........ -2 |

+1, +3, +5, +7 +4, +6 +3,+5 +2, +4
Fluor ............... F Azufre ............... S Nitrégeno ........... N Carbono ............. C
Cloro .............. Cl Selenio ............. Se Fosforo .............. P Silicio ..vveverreneen Si
Bromo ........... Br Teluro ............... Te Arsénico ............ As 4
Yodo ............... I Antimonio .......... Sb ( En compuestos binarios

-2 con H o metales )
(En compuestos binarios con H
(Excepto F) o metales ) N también +1,+2, +4
-1 -3

(En compuestos binarios con H (En compuestos binarios con H
o metales ) o metales )




1 NUMEROS DE OXIDACION DE LOS ELEMENTOS MAS COMUNES 18
H He
#1 2 13 14 16 18 417

Li Be B C N o**| F Ne
+1 +2 +3 42, 44 *';f ,’5*3 4,2 -

Na | Mg Al Si P S Cl | Ar
w | 4 B8 B 7 8 9 10 11 12 | w3 | szt | 4305 420008 |saier

K Ca Cr* | Mn*| Fe | Co Ni Cu | Zn As | Se Br Kr

+2 43 +2.43 +1

+1 +2 (+6) (+4,46,47) +2,43 +2,43 +2,43 +1,42 +2 +3,4+5 244,46 | 434547

Rb | Sr Ag | Cd Sn | Sb | Te l Xe
+1 +2 +1 +2 +2.44 #3445 32 +4 +6 +3:15.+7

Cs | Ba Pt | Au | Hg Pb Rn
+1 +2 +2,44 +1,43 +1,42 +2,44

Fr | Ra

+1 +2

“* El oxigeno solo funciona con el nimero de oxidacion -1 en los peroxidos.
“** Los no metales, cuando se combinan con el hidrogeno, actian con el nimero de oxidacion negativo, igual que cuando forman sales binarias.

Los nimeros de oxidacion que aparecen entre paréntesis son con los que actian cuando forman compuestos ternarios, actuando como no metales.




